

以实际行动迎接党的二十大胜利召开

——学习宣传贯彻习近平总书记致首届大国工匠创新交流大会贺信精神

我国工人阶级和广大劳动群众要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,适应当今世界科技革命和产业变革的需要,勤学苦练、深入钻研,勇于创新、敢为人先,不断提高技术技能水平,为推动高质量发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。

——习近平



咸阳宝石钢管钢绳有限公司组织职工生产。 王毛键 摄

咸阳广大干部职工纷纷表示——

在实施制造强国战略中建功立业

劳动书写精彩人生,奋斗成就伟大梦想。

连日来,习近平总书记致首届大国工匠创新交流大会的贺信,在咸阳市广大干部职工中引发热烈反响。大家纷纷表示,要凝聚奋进磅礴伟力,开拓进取勇毅前行,不断提高技术技能水平,在构建新发展格局、推动高质量发展中拼搏实干、建功立业,充分发挥工人阶级主力军作用,为推动高质量发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献咸阳智慧和力量。

鼓舞一线职工勇立潮头再创新高

五月,是花开的季节,是劳动的季节。习近平总书记的贺信表达出对工人阶级和广大劳动群众的亲切关怀,以及殷切期望。

“总书记的贺信让我们一线职工深受鼓舞、倍感振奋,我将以勤学长知识、以苦练精技术、以创新求突破。”陕西核工业二一五医院检验科检验师王瑞莹说,身为医护人员,她将以劳模先进为榜样,勇立潮头,争当先进,不断探索新项目、新技术,将每一次医学检验都做到最好;注

重细节,乐于服务,让每一个患者都能及时拿到准确的检验结果,为咸阳高质量发展贡献智慧和力量。

咸阳彩虹集团实业有限公司职工葛磊表示:“总书记提出要‘勤学苦练、深入钻研,勇于创新、敢为人先’,我将立足岗位,做好自己的本职工作,向榜样看齐,向先进看齐。”

“总书记的贺信激励我们要更加勤于创造、勇于奋斗。”国网陕西省电力有限公司咸阳供电公司客户服务中心客户经理班班长雒育涛表示,他将苦练业务技能,强钻业务知识,向客户提供规范、高效、优质的并网服务,打破常规流程,实现新能源并网工作无缝衔接、多头并进。

“道虽通不行不至,事虽小不为不成。”陕西华特新材料股份有限公司零四事业部后处理工段工段长刘广州表示,他将勤奋学习、刻苦钻研,埋头苦干,在平凡的岗位上,干一行,爱一行,专一行,不断挑战自我,完善自我。

激励劳模先进发挥榜样示范作用

光荣和梦想同在,挑战与机遇并行。“作为

一名文物修复工作者,我要勤学苦练、深入钻研,勇于创新、敢为人先,耐住清苦寂寞,看透淡泊宁静,以高度负责的态度完成每一件工作。”全国五一劳动奖章获得者、陕西秦源文物保护设计有限公司油漆彩绘工袁维妮表示,她将用精湛的专业技术修缮每一件文物,让一件件不可复制的文物通过自己的双手重新“鲜活起来”,使历史文化瑰宝焕发勃勃生机,中华文明绽放出新时代的绚丽光彩。

咸阳市劳动模范、咸阳宝石钢管钢绳有限公司股绳车间质量巡查工杨艺红表示,习近平总书记致首届大国工匠创新交流大会的贺信,她反复学习了好几遍。贺信中,习近平总书记充分肯定了技术工人在中国制造、中国创造中的重要作用,同时也对我国工人阶级和广大劳动群众提出了殷切期望,这让她既深受鼓舞,又感到肩上的担子沉甸甸的,总之一切对未来充满了信心和力量。

我们国家是钢丝绳制造大国,但还不能说是制造强国,在一些重要领域,仍然使用的是国外制造的钢丝绳。杨艺红表示:“在今后的

工作中,我要充分发挥劳模作用,加强对钢丝绳制造技术的学习,做好传帮带工作,严把产品质量关,把问题发现和解决在萌芽状态,进一步稳定和提高产品质量。希望在不远的将来,在我们国家所有重要领域都能够用上我们自己的钢丝绳。”

咸阳市纤维质量检测中心主任李红表示,作为陕西省先进工作者,在今后的工作中,她将带领纤维质量检测队伍,发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,戒骄戒躁,充分发挥示范引领作用,干一行,爱一行,钻一行,精一行,为每一批、每一包棉花检出精准的“量”和真实的“质”,努力打造纤维检测新高地,为陕西高质量发展贡献智慧和力量。

推动工运事业续写新篇章

“总书记的贺信,充分体现了对工会工作的重视,也为我们指明了方向,提供了遵循。”彬州市总工会副主席胡娟娟表示,彬州市总工会将以学习宣传贯彻贺信精神为契机,推动工会工作创新发展。深入理解、准确把握贺信内涵,深

入基层,走进企业,讲好劳模故事、劳动故事和工匠故事。用心用情关爱劳模工匠,在全社会营造崇尚劳模、尊重劳模的浓厚氛围。团结引领广大职工爱岗敬业、拼搏进取,以劳模工匠为榜样,不断提升技能水平,争当新时代产业工人,在推动彬州高质量发展中建功立业。

咸阳市总工会党组书记、常务副主席张静表示,习近平总书记的贺信,饱含无限深情、彰显殷殷期望、方向指向明确。新发展阶段更加强调高质量发展,要从贺信精神中把握新期待、新要求,牢牢抓住新一轮科技革命和产业变革机遇,以点带面推动产业工人队伍建设改革,健全体制机制,激发创新创造活力,让产业工人受到尊重,让技能人才真正“吃香”。

下一步,咸阳市总工会将着力在发挥“咸阳工匠日”品牌效应、深化“四比一建”劳动竞赛、推动劳模学院、工匠学院、产改成效上下功夫,为高技能人才成长提供空间、搭建平台,团结引领全市广大职工在推动咸阳高质量发展中找准历史站位、争当奋斗主角,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。 本报记者 郝佳伟